

# 龙岗区委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(龙岗融媒首席记者 聂朦)昨日,龙岗区委理论学习中心组(扩大)学习会召开,邀请中国社会科学院大学教授、博士生导师李勇坚,围绕“数字经济推动跨境电商高质量发展”主题作专题辅导。区人大常委会主任龚祖兵、区政协主席唐向群等区几套领导班子成员,区属各有关单位、驻区有关单位、各街道主要负责人等参加学习会。区委常委、宣传部部长易玉琨主持会议。

李勇坚教授是中国社会科学院财经战略研究

院研究员,中国社会科学院大学教授、博士生导师,主要从事数字经济、平台经济、服务经济理论等方面的研究,在国内外刊物上发表论文200余篇,并参与国家多项与服务业、数字经济相关的政策文件起草或研讨工作。

会上,李勇坚教授以深厚的学术功底和独到的理论见解,结合龙岗区实际情况,深入解读跨境电商的现状、全球跨境电商的趋势、对平台或企业从事跨境电商出口的几点思考等内容,与会人员认真聆听、深刻领会。随后,区委常委、统战

部部长游宇和平湖街道主要负责人结合会上所学和自身实际,作交流分享。

与会人员一致认为,李勇坚教授视野开阔、思路清晰,授课内容主题鲜明、深入浅出,让人深受启发、受益匪浅,为龙岗接下来进一步强化企业服务,打造开放包容、充满活力的跨境电商产业生态提供了更多解题思路。接下来,大家将结合李勇坚教授的授课内容,充分消化吸收,切实做到学有所获、学有所得、学以致用,更好助力龙岗跨境电商高质量发展。

## 2024深圳低碳艺术荟本周末举办

本报讯(龙岗融媒记者 刘雯琪)11月23日至24日,2024深圳低碳艺术荟主会场活动将在深圳国际低碳城举办,延续“从0出发 碳索未来”主题,以东方美学理念打造一场具有中华优秀传统文化特色的艺术盛宴。活动由深圳市委宣传部指导,龙岗区委宣传部、区文化广电旅游体育局主办,区发改局、区水务局、区城管局、龙城街道办事处、坪地街道办事处、深圳市龙岗河坪山河流域中心、深圳市龙岗河管理所协办。

2024深圳低碳艺术荟在往届基础上全面升级,融合中华优秀传统文化特色,携手国内外六大知名艺术团队,开展7场艺术巡游、6场主题音乐会、2场国风偶剧演出、2场复古舞会、2大主题市集以及2大打卡互动活动,打造新潮低碳盛会。

期间,国内人气民谣组合周云蓬&钟立风将带来“平行时空的风云歌者”主题音乐会。根据中国著名原创绘本作家熊亮同名获奖作品《和风一起散步》改编的国风音乐诗剧将在深圳首演,以全新形式在龙岗闪亮登场。深圳国际低碳城特别版偶剧巡游《风与木客的森林小调》作为艺术荟的一大亮点,由中国绘本作家熊亮授权制作,深度融合中式美学元素,讲述一段关于风与小木客带领“森林”居民畅游林间的奇妙故事。法国知名IP品牌Smiley将首次与龙岗共同打造笑脸艺术创意活动,在深圳国际低碳城、龙岗河等地放置艺术创意打卡装置,引导市民朋友“多微笑,少‘碳’气”。

此外,30+自然集市将带来品类丰富、风格多样



活动海报。主办方供图

的创意文创、街头小吃,现场还有随机展现的港式风情复古舞会,带领市民朋友重返上世纪80年代,在与自然共处中感受生活的无限可能与魅力。主办方

还将为到场观众派发艺术荟专属福利,市民朋友领取精美手绘地图后,可通过打卡任务抽取定制纪念品,收获惊喜。

## 首届中国男子冰球职业联赛龙岗开赛

本报讯(龙岗融媒记者 赵薇 通讯员 刘颖)11月19日晚,2024—2025赛季中国男子冰球职业联赛在位于龙岗的深圳昆仑鸿星冰球俱乐部开赛,标志着首届中国男子冰球职业联赛正式拉开大幕。当晚,深圳昆仑鸿星冰球俱乐部以14比1战胜辽宁沈阳奥美冰球俱乐部,实现“开门红”。

首届中国男子冰球职业联赛有来自北京京狮男子冰球队、辽宁沈阳奥美冰球俱乐部、安徽新华男子职业冰球队、深圳昆仑鸿星冰球俱乐部4支队伍的131名运动员参赛。联赛包括常规赛和季后赛两个阶段。常规赛于11月19日在深圳龙岗开赛,4支球队将在一周时间内进行双循环赛,完成联赛前6轮的争夺。接下来,常规赛还将在齐齐哈尔和沈阳举办,季后赛将在北京举行。

首届中国男子冰球职业联赛首站落地深圳,是基于深圳对中国冰球协会巨大的支持和中国冰球事业的贡献。中国冰球协会竞赛部副部长李余天介绍,“从北京冬奥会备战周期以来,不管是国家队的建设还是女冰联赛、男冰联赛的建设,深圳都给予非常大的支持,包括输出运动员、组建队伍等。深圳冰球项目发展非常快,很多当地青少年积极参与冰球运动,这也是我们希望看到的。”

据深圳昆仑鸿星俱乐部总经理周松介绍,今年俱乐部组建男子冰球队参加联赛,是为更好地响应



比赛现场。龙岗融媒记者 赵薇 摄

“北冰南展”号召。目前,球队共有35名运动员,平均年龄约20岁,国内队员多次获得全国大赛前三名,数名运动员有国家队乃至冬奥会经历。队中还有5名外援,其中两人为后卫、三人为前锋,他们全

部来自俄罗斯,除一名年轻后卫外,其他4人均有超过百场大陆冰球联赛(KHL)比赛经验。在谈到赛季目标时,周松表示,希望球队今年可以夺得首届中国男子冰球职业联赛的冠军。